
Naše narodno prosvetno 
delo. 

Šolski odri in pevski zbori. 
—PO Šolska prireditev v Limbušu pri 

Mariboru dne 11. februarja t. 1. Na pust
no nedeljo je naša šolska mladina prire
dila odraslim prav prijetno, pustnemu raz
položenju primerno zabavo. Deklamacije, 
no večini šaljivega značaja, izvajane s 
prav otroško (prisrčnostjo in neprisiljeno 
gesto, so pokazale, da trud učiteljstva ni 
bil brezuspešen. Posebno obilo zabave pa 
ie nudila zadnja točka »Viteški turnir na 
limbuškem gradu«, šaloigra v treh deja
njih, ki je občinstvo postavilo v ono do
bo, ko je še na limbuškem gradiču stal 
stari grad pozorišče romantičnega živ
ljenja viteštva in neplemenitih klativite
zov. Največ smeha ie vzbujal grajski no
rec Oašpar. ki je s svojo prleško živah
nostjo iPovsem zadostil svoji težki nalogi. 
Dobro je izvršil svojo nalogo tudi Krokar, 
vodja roparjev, dočim je grajskemu lovcu 
Svetku prav dobro pristajala — pohorska 
počasnost. Zadnji prizor se je ob velikem 
veselju zmage pijanih vitezov zaključil z 
rodoljubno pesmijo »Eno devo le bom lju
bil«. Prireditev je v moralnem kakor tudi 
gmotnem oziru prav dobro uspela in je 
poleg kritja stroškov za nabavo novega 
odra še ostal precej lep dobiček za na
bave šolskih potrebščin revnim šolarjem
Občinstvo je bilo z izvajanji in igro naših 
malčkov prav zadovoljno in se je razšlo 
z željo, da se v kratkem spet priredi šol
ska veselica. Tako je bil spet storjen nov 
korak k zbližanju med šolo in domom. 

—po 18. februarja 1923 je priredila šol
ska mladina na Bledu v korist revni šol
ski mladini predstavo: »Šivilja Klara«. Z 
največjim zanimanjem ie sledilo občin
stvo poteku igre. Otroci so izvajali svoje 
vloge z veseljem. Posebno so ugajali srč
kani palčki v svojih rdečih in zelenili ko
stumih. Tudi vile so izvršile prav dobro 
svoje vloge glede petja in [plesa. Šiviljo 
Klaro je igrala učenka 8. razreda Majda 
Hočevarjeva prav iz duše Pohvalo za
služi tudi učenka III. razreda Jelčka Tam
še. — S tem je bil najlepše poplačan 
trud učiteljstva. Med odmori je sviral 
učiteljski salonski orkester. Da znajo Blej
ci ceniti in spoštovati šolo, potrjuje dej
stvo, da je bila dvorana Blejskega doma 
nabito polna. Morala se je igra na splošno 
željo ponoviti 4. marca in je bila dvorana 
zopet polna. Ob tej priliki je daroval g. 
graščak Kenda znatno vsoto za revne šo
larje ter se obakrat udeležil predstave 
Da bi bilo več takih šolskih prijateljev! 

—po Sv. Urban pri Ptuju. Šolska mla
dina pri Sv. Urbanu je uprizorila prvič o 
božičnem času 1922. »Božičnico« in drugič 
dne 2. marca t. 1. šolsko prireditev z na
stopnim sporedom: 1. Pozdrav. 2 Petje. 
3. Razni stanovi. 4. Sneguljčica (igra). Pr. 
va kakor druga prireditev sta bili dobro 
obiskani, posebno pa je bila šolska soba 
drugokrat nabito polna. Mnogo ljudi je mo
ralo oditi, ker ni bilo več vstopnic in ne 
prostora. Šolski vodja je v pozdravnem 
govoru naglašal pomen šolskih prireditev 
ter vzpodbujal starše k večjemu zanima
nju za šolo in za vzgojo otrok. Nato so 
otroci zapeli 3 nar. pesmi prav sigurno in 
z veliko vnemo. Posebno pa so učenci na
stopali predstavljajoč razne stanove, ka
kor čevljar, mizar dimnikar itd., s tako 
sigurnostjo in neprisiljenostjo, da so na
vzoči z navdušenimi klici in z zanimanjem 
sledili poedinim nastopom. Dobro je uspela 
tudi igra »Sneguljčica«. Srčkano sta upri
zorila svojo vlogo Snegulčica in Oašpar, 
zlasti pa so ugajali bradati palčki z razno
barvnimi kapicami. Ljudstvo in mladina 
so bili s to prireditvijo prav zadovoljni. 
Vstopnina, ki je nadvse nepričakovano do
nesla čez 1800 K. je namenjena izpopolnit
vi šolairske knjižnice. 

Šolske ljudske knjižnice. 
—pk Tovariši in tovarišice! Malo

številna slovenska deca v našem okolišu 
raztresena po vaseh, ne najde primerne 
družbe, da bi se zabavala v svojem mate
rinskem jeziku. Navezana je edino na 



knjigo! Ker pa se je na naši šoli vedno 
skrbelo le za izpopolnitev nemške knjiž
nice, ne moremo ustreči zahtevam naših 
otrok. Z malimi vsotami, ki so nam do
voljene v ta namen, si ne bomo tako kma
lu opomogli. Zato se obračamo do Vas! 
Gotovo imate doma. ali v šolski knjižnici 
kako knjižico, ki ste jo že zavrgli, a za 
nas bi bila neprecenljive vrednosti. Pošlji
te nam jo! Oni. ki nam ne morejo ustre
či aj se nikar ne srdijo na nas. da v teh 
slabih časih prihajamo s to prošnjo. A ti
stim, ki nam priskočijo na pomoč, v ime
nu naše slovenske dece: Tisočera hvala! 
Knjige nai se pošljejo uradno na Šolsko 
vodstvo v Kocrivniku pri Kočevju


